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Αγιασμός έναρξης των 100 και πλέον Ενοριακών 
Κατηχητικών Συνάξεων της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ο καθιερωμένος Αγιασμός για την επίσημη έναρξη των 100 και 
πλέον  Ενοριακών Κατηχητικών Συνάξεων Μελέτης Αγίας 
Γραφής τελέσθηκε και εφέτος αμέσως μετά τον Μέγα 
Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό της Θεομητορικής Εορτής 
της Αγίας Σκέπης στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Στον Αρχιερατικό Εσπερινό, όπως κάθε χρόνο, παραβρέθηκαν και οι υπεύθυνοι 
κληρικοί και λαϊκοί κήρυκες του Λόγου του Θεού,  των 100  και πλέον 
εβδομαδιαίων Ενοριακών Συνάξεων Μελέτης Αγίας Γραφής σε ολόκληρη την 
περιοχή της Φθιώτιδος, ενώ οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον 
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Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από 
διαδικτύου.

Ο Διευθυντής του Γραφείου Συντονισμού Θείου Κηρύγματος και Αντιμετωπίσεως 
Αιρέσεων της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. π. Ηρωδίων Ρίζος, αναφέρθηκε σε 
πρακτικά θέματα της επιτυχούς πραγματοποιήσεως των Συνάξεων, 
ευχαριστώντας του Σεβασμιώτατο εκ μέρους όλων των κατά τόπους Υπευθύνων 
των Ενοριακών αυτών Συνάξεων για την πατρική του αγάπη, αλλά και την κατά 
Θεόν έμπνευση και μέριμνά του, τα οποία και νοηματοδοτούν και δίνουν το 
έναυσμα και την δύναμη σε όλους να διακονήσουν την σπορά του Λόγου του Θεού 
δια μέσω της Εκκλησίας στον σύγχρονο κόσμο. Επίσης, ενημέρωσε και για το 
Σεμινάριο Ορθοδόξου Πίστεως και για τις Συνάξεις νέων, που έχουν δρομολογηθεί 
για το τρέχον εκκλησιαστικό έτος.

Ο Σεβασμιώτατος αρχικά ευχαρίστησε όλους τους ιερείς και τους συνεργάτες των 
ενοριών, καθώς και τους ευσεβείς πιστούς, οι οποίοι διακονούν την σπορά του 
Θείου Λόγου στην σύγχρονη κοινωνία, που τόσο πολύ τον έχει ανάγκη και έδωσε 
πρακτικές κατευθύνσεις για την νέα χρονιά δίνοντας έμφαση σε αυτό, καθ’ εαυτό, 
το γεγονός της Σύναξης επί το αυτό με κέντρο το Ευαγγέλιο του Χριστού.

Ο κ. Συμεών πραγματοποίησε και την πρώτη ομιλία για την φετινή κατηχητική 
χρονιά, αναφερόμενος στο όραμα του Οσίου Ανδρέου του δια ΧριστόνΣαλού και 
του μοναχού Επιφανίου, στην μεταφορά της εορτής την 28η Οκτωβρίου με 
απόφαση της Ιεράς Συνόδου το έτος 1952 και στην θεολογία της εορτής με βάση 
την διδασκαλία του Αγίου Γερμανού, Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως. Τέλος, ο κ. 
Συμεών αναφέρθηκε στην εθνική σημασία της εορτής και απηύθυνε πατριωτικό 
κάλεσμα σε κληρικούς και λαϊκούς.

O Σεβασμιώτατος στο τέλος του κηρύγματός του, παρότρυνε τους εντεταλμένους 
ιερείς και υπευθύνους των κύκλων μελέτης Αγίας Γραφής να αξιοποιήσουν όλες τις 
δυνατότητες, τις οποίες παρέχει η τοπική Εκκλησία, καθώς και τις ομορφιές και 
τις πολλές ευλογίες που έχει ο ευλογημένος τόπος της Φθιώτιδος,  και όλα εκείνα 
τα εργαλεία, τα οποία μέσα από την καθημερινότητα της διακονίας είναι ζωντανά 
παραδείγματα για ανάπτυξη δράσεων που θα διευκολύνουν την εμβάθυνση και 
ποικιλία στην μελέτη του Λόγου του Θεού και διένειμε σε όλους ως ευλογία το 
Βιβλίο με τίτλο: «Η πίστη μας» του μακαριστού ΜητροπολίτουΠισιδίας κυρού 
Σωτηρίου Τράμπα, το οποίο και αποτελεί ένα επιπλέον κατηχητικό βοήθημα για 
όλους τους υπευθύνους των κύκλων μελέτης Αγίας Γραφής.
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